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Bonjour Mme Mathadore,
Nous avons été très contents de vous retrouver cette année !

Voici la réponse des GS pour le défi « La classe de Thomas ».
Nous avons choisi pour Thomas la classe 2 (d'autres réponses ont aussi été proposées mais le groupe a voté majoritairement pour la 2)

Justifications :
Ce n'est pas la classe 1 parce que les ciseaux sont sur la chaise et ils devraient être sous la chaise. Les puzzles sont sur le sol.


Ce n'est pas la classe 3 parce que le pinceau est sur le tabouret. Dans la classe de Thomas, il n'est pas sur le tabouret.

Nous avons vérifié pour la classe 2 tout est au bon endroit.


